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Avvertenze generali

e |eggere attentamente le istruzioni, prima
di iniziare [linstallazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. ®
Uinstallazione, la programmazione, la messa
in servizio € la manutenzione del prodotto deve
essere effettuata solo da personale tecnico
qualificato ed opportunamente addestrato nel
rispetto delle normative vigenti ivi comprese
le osservanze sulla prevenzione infortuni. e
Prima di effettuare ogni operazione di pulizia
o di manutenzione, togliere I'alimentazione.
e |'apparecchio dovra essere destinato
solo all’uso per il quale & stato studiato.
e || costruttore non pud comungue essere
considerato  responsabile  per  eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. e Il prodotto nella confezione
originale del produttore puo essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container,
veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento
del prodotto, interromperne I'uso e contattare
il servizio clienti all'indirizzo https://www.
came.com/global/en/contact-us o al
numero telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione € indicata nel lotto
di produzione stampato sull’etichetta prodotto.
Se necessario, contattateci all'indirizzo https:/
www.came.com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono
riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Descrizione PLXV - PLX V BF - PLXVBK &1

Derivato videocitofonico vivavoce
intercomunicante.
Morsettiera M1

B Ingresso linea BUS

Z{ Chiamata pianerottolo

AL Ingresso allarme
i Resistenza di chiusura (CL.RES)
I Selettore master/slave (M/S)

Dati tecnici
PLX V
Tipo PLXV BF
PLXV BK

Alimentazione da BUS (VDC) 15+20
Assorbimento max (mA) 200
Assorbimento in stand-by (MA) <1
Assorbimento singolo LED (mA) 1
Temperatura di stoccaggio (°C)*  -25 + +70

Temperatura di funzionamento (°C) +5 + +40

Grado IP IP30
Standard video PAL/NTSC
Display LCD TFT (pollici) 5
Vita media (ore)* 150.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto
a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio
0 trasporto a temperature molto hasse o0 molto
alte.

(™) La vita media del prodotto & un dato
puramente indicativo e stimato in considerazione
di conformi condizioni di utilizzo, installazione e
manutenzione. Essa & influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni
climatiche e ambientali.

Installazione

« Sganciare  I'apparecchio  dal  supporto
metallico, facendolo scorrere su di esso dopo
aver premuto il pulsante plastico .

« Fissare il supporto da parete alla scatola
d’incasso tonda @ 60 mm B, alla scatola
rettangolare 503 A, oppure alla scatola
incasso di Ophera B (PHI) rispettando
I'indicazione TOP.

« Evitare il serraggio eccessivo delle viti.

« Per dare maggiore stabilita al supporto usare

FA01985M4A 01/2025

viti e tasselli.

« La scatola deve essere installata ad un’altezza
adeguata all’'utente.

o Effettuati i collegamenti, agganciare |l
videoterminale al supporto metallico EAIA.

« Per sganciare I'apparecchio dal supporto
metallico premere il gancio plastico e sollevare
il terminale E.

Limiti dell'impianto [ [

["accensione contemporanea di 3 monitor &
possibile solo in impianti Mono/Bifamiliari con
posto esterno X1+VA/01.

Configurazione melodie

< Bisogna eseguire, in successione, tutte
le fasi di configurazione descritte di seguito:

1-Ingresso in Configurazione.

Premere e mantenere premuto il pulsante
per 3 secondi. Un breve segnale acustico e il
LED rosso lampeggiante confermano I'ingresso
in configurazione &Y.

2-Configurazione della melodia associata
alla chiamata dal posto esterno.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere
il tasto (2) B.

Per selezionare la melodia ed uscire dalla
configurazione, premere il pulsante () .

Per selezionare la melodia e proseguire con la
configurazione premere il tasto .

3-Configurazione della melodia associata
alla chiamata dal pianerottolo.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere |l
tasto (3) A.

Per selezionare la melodia ed uscire dalla
configurazione premere il tasto (%) [&.

Per selezionare la melodia e proseguire con la
configurazione premere il tasto .

4-Configurazione del numero di squilli di
chiamata.

Premere il tasto (&) tante volte quanti sono gli
squilli desiderati (da 1 a 12 squilli) E.

Dopo 3 secondi dall’'ultima pressione del tasto
verra riprodotta la chiamata selezionata per il
numero di squilli prescelto.

Per uscire dalla configurazione premere il tasto

5- Impostazione funzione pulsanti 1-4

| pulsanti 1-4 possono essere configurati
come chiamate Intercomunicanti (condizione
di default) o comandi Ausiliari settando le
corrispettive posizioni del dip-switch SW1 (vedi
Tabella €9 funzione tasti frontali 1/4 in funzione
della posizione dei dipsw SW1-1/4).

= Per la programmazione della chiamata,
vedere la documentazione dei posti esterni.

Riferimenti normativi

II' prodotto & conforme alle direttive applicabili,
vigenti al momento della fabbricazione.

FCC - Questo dispositivo & conforme alla parte
15 delle normative FCC.

Il funzionamento & soggetto alle due condizioni
seguenti: (1) il dispositivo non deve causare
interferenze dannose / (2) il dispositivo deve
tollerare le interferenze ricevute, incluse
le interferenze che possano causare un
funzionamento indesiderato.

II' prodotto € conforme alle direttive di
riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo
le norme vigenti nel paese di utilizzo del
prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

ENGLISH

General Precautions

o (Carefully read the instructions before
starting installation and performing any
procedures as explained by the manufacturer.
e |nstallation, programming, commissioning
and maintenance should only be done by
qualified and skilled staff that is trained in
compliance with the laws in force, including
health and safety measures. e Before doing
any cleaning or maintenance jobs, cut off
the main power supply. ® The device must
only be used for the purpose it is specifically
intended and designed.e The manufacturer
declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable
use. ®The product, in its original packaging
supplied by the manufacturer, must only be
transported in a closed environment (railway
carriage, containers, closed vehicles). @ If
the product malfunctions, stop using it and
contact customer services at https://www.
came.com/global/en/contact-us or via the
telephone number on the website.

The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label. If
necessary, contact us at https://www.came.
com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given
in the official CAME price lists.

Description of PLXV - PLX V BF - PLXV BK &l

Hands-free intercom video receiver.
M1 terminals

B BUS-line input

+ Landing call

A

AL Alarm input

i Closing resistance (CL.RES)
I Master/slave selector (M/S)

Technical data

PLXV

Type PLXV BF

PLXV BK
Power supply from BUS line
(VDC) 151020
Maximum draw (mA) 200
Current draw in stand-by mode “
(mA)
Individual LED consumption 1
(mA)
Storage temperature (°C)* -251t0 +70
Operating temperature (°C) +5to +40
P rating P30
Video standard PAL/NTSC
LCD TFT display (inches) 5
Average life (hours)™ 150,000

(*) Before installing the product, keep it at
room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low
temperature.

(™) The average product life is a purely
indicative estimate. It applies to compliant
usage, installation and maintenance conditions.
It is also influenced by other factors, such as
climatic and environmental conditions.

Installation

« Unhook the device from the metal support,
making it slide over it after pressing the plastic
button E.

« Fix the wall support to the round @ 60 mm
recess-mounting box Hl, to the rectangular
box 503 I, or to the flush-mounting box of
Ophera B (PH) respecting the indication TOP.
« Avoid over-tightening the screws.

« To give more stability to the support use
screws and anchors.

« The box must be installed at a suitable height

for the user.

« Once the connections have been made, attach
the video terminal to the metal support E.

« To unhook the device from the metal support,
press the press the plastic hook and lift the
terminal K.

System limits 1 [

The simultaneous switching on of 3 monitors is
possible only in Single/Double family systems
with entry panel X1+VA/01.

Configuring melodies

< Perform each of the following
configuration-steps, in succession:

1-Enter configuration mode.

Press and hold down the button for 3
seconds. A short buzzing sound and a red
flashing LED confirm that you have entered the
configuration mode .

2-Configuring the melody associated to the
call from the entry panel.
To listen to the melodies in sequence, press key

To select the melody and exit the configuration
mode, press the button () [@.
To select the melody and continue configuration,

press key (== B1.

3- Configuring the melody associated to a
call from the landing.

To listen to the melodies in sequence, press key
To select the melody and exit the configuration
mode, press key .

To select the melody and continue configuration,

press key (== M.

4-Configuring the number of rings per call.
Press the (8) key as many times as the number
of rings you want (from 1 to 12 rings) .

After three seconds from the last pressing of a
button, the call will be made with the number of
selected rings.

To e;:ii the configuration mode press the key

5- Function setting for buttons 1-4

Buttons 1-4 can be configured as intercom calls
(default) or auxiliary commands by setting the
relevant SW1 dip-switch positions (see Table
@ for the 1-4 front button functions according
to the position of dipswitches SW1-1 to 1-4).

= To program a call, see the literature for
entry panels.

Legislative references

This product complies with the applicable
standards in force at the time of manufacturing.

FCC - This device complies with part 15 of the
FCC Rules.

Operation is subject to the following two
conditions:

(1) this device may not cause harmful
interference / (2) this device must accept any
interference received, including interference
that may cause undesired operation.

This product complies with the law.

Decommissioning and disposal. Dispose
of the packaging and the device at the end of
its life cycle responsibly, in compliance with
the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's
ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

e Lire attentivement les instructions avant
toute opération d'installation et effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant.
e |installation, la programmation, la mise en
service et I'entretien du produit ne doivent étre
effectués que par des techniciens qualifiés
et dans le strict respect des normes en
vigueur, y compris des régles sur la prévention
des accidents. e Avant toute opération de
nettoyage ou d'entretien, mettre hors tension.
o ['appareil ne devra étre destingé qu'a
I'utilisation pour laquelle il a été congu. ®
Le fabricant décline toute responsabilité
en cas d'éventuels dommages provoqués
par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. e Le produit, dans
I'emballage d'origine du fabricant, ne peut
gtre transporté qu'a l'intérieur (wagons de
chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés).
e £n cas de dysfonctionnement du produit,
cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV
a l'adresse https://www.came.com/global/
en/contact-us ou au numéro de téléphone
indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans
le lot de production imprimé sur I'étiquette
du produit. Si nécessaire, nous contacter a
I'adresse  https://www.came.com/global/
en/contact-us.

Les conditions générales de vente
figurent dans les catalogues de prix officiels
Came.

Description PLXV - PLXV BF - PLXV BK E1

Unité vidéophonique mains libres intercom.
Bornier M1

B Entrée ligne BUS

+ Appel palier
A

AL Entrée alarme

i Résistance de fermeture (CL.RES)
I Sélecteur master/slave (M/S)

Données techniques

PLX V

Type PLXV BF

PLXV BK
Alimentation par BUS (VDC) 15+20
Absorption max. (mA) 200
Absorption en mode veille (mA) <1
Absorption LED simple (mA) 1
Température de stockage (°C)* -25++70

Température de fonctionnement (°C) +5 + +40

Indice IP P30
Standard vidéo PAL/NTSC
Afficheur LCD TFT (pouces) 5
Durée de vie moyenne (heures)™  150.000

() Avant linstallation, le produit doit étre
maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport & des températures
trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est
purement indicative et estimée en tenant
compte des conditions conformes d'utilisation,
d'installation et d'entretien. Elle est également
influencée par d'autres facteurs tels que les
conditions climatiques et environnementales.

Installation

« Décrocher I'appareil du support métallique,
en le faisant glisser sur lui-méme aprés avoir
appuyé sur la touche en plastique .

« Fixer le support mural au boftier a encastrer
rond @ 60 mm B, au hoitier rectangulaire 503
BB, ou au boitier & encastrer d'Ophera B
(PHI) en respectant I'indication HAUT. .

« Eviter de trop serrer les vis.

« Utiliser des vis et des chevilles pour donner

plus de stabilité au support.

« Le Dboitier doit étre installé a une hauteur
adéquate pour I'usager.

« Aprés avoir effectué les branchements, fixer
le terminal vidéo au support métallique .

« Pour décrocher I'appareil du support
métallique, appuyer sur le crochet en plastique
et soulever le terminal B.

Limites de I'installation [ [

L'allumage simultané de 3 moniteurs n’est
possible que dans des installations unifamiliales
ou hifamiliales avec poste extérieur X1+VA/01.

Configuration des mélodies

= Effectuer, 'une aprés I'autre, toutes les
phases de configuration décrites ci-apres :

1-Entrée en mode configuration.
Appuyer sur le bouton et le laisser enfoncé
pendant 3 secondes. Un signal sonore bref et
le clignotement de la Led rouge confirment
I'entrée en mode configuration Y.

2-Configuration de la mélodie associée a
I'appel provenant du poste extérieur.

Pour écouter les mélodies 'une aprés I'autre,
appuyer sur la touche (3) B.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la
configuration appuyer sur la touche (=) .
Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
configuration, appuyer sur la touche (=) [B1.

3-Configuration de la mélodie associée a
I'appel provenant du palier.

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre,
appuyer sur la touche (&) .

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la
configuration, appuyer sur la touche (%) I&.
Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
configuration, appuyer sur la touche (=) .

4-Configuration du nombre de sonneries de
I"appel.

Appuyer sur la touche autant de fois que
le nombre de sonneries souhaité (de 1 a 12
sonneries) .

Au bout de 3 secondes a compter du dernier
enfoncement de la touche, I'appel sélectionné
sera reproduit selon le nombre de sonneries
choisi.

Pour sortir du menu de configuration, appuyer
sur la touche (=) Il

5- Configuration fonction boutons 1-4

Il 'est possible de configurer les boutons 1-4
comme appels Intercom (condition par défaut)
ou comme commandes auxiliaires en réglant
les positions correspondantes du micro-
interrupteur SW1 (voir Tableau € fonction
touches frontales 1/4 selon la position des
micro-interrupteurs SW1-1/4).

= Pour la programmation de I’appel, voir la
documentation des postes extérieurs.

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives
applicables, en vigueur lors de sa fabrication.

FGC - Ce dispositif est conforme a la partie 15
des normes FCC.

Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes :

(1) le dispositif ne doit pas causer des
interférences nuisibles / (2) le dispositif doit
tolérer les interférences regues, y compris
les interférences pouvant comporter un
fonctionnement indésirable.

Ce produit est conforme aux directives de
reférence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter
I'emballage et le dispositif dans la nature au
terme du cycle de vie de ce dernier, mais les
éliminer selon les normes en vigueur dans le
pays ot le produit est utilisé. Le symbole et le
sigle du matériau figurent sur les composants
recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE
MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS
SONT EXPRIMEES EN MILLIVETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

Istruzioni orginali

Translation of the original instructions

Traduction des instructions originales

06Lye npegynpexaeHus
®  BHumatenbHo  MpouMTalTe  MHCTRYKLMM,
Mpexae  Yem  MPUCTYMUTb K YCTAHOBKE W

BBINOMHEHVIO PaboT, COMMACHO YKasaHAM (UpMbI-
narotoutens. © MoHTax, MporpamMMu1poBaHie,
BKIIOYEHNE 11 TEXOBCNYXVBAHME U3LENNSA LOMKHbI
BBINOMHATHCA  TOMBKO  KBAMMGMLIPOBAHHBIM 1
00y4eHHbIM MEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBUM
C  [JeiCTBYIOLMMA  HOpMATMBaMK,  BKITHYAS
COOMIOfeHMe NpaBun TexHMKW GesonacHocTi. e
06eCToubTE BCE YCTPOWCTBA MEPEN, BbIMOHEHMEM
paboT N0 YMCTKE W TexoGChyxuBaHuo. © 310
3Lenve JOMKHO UCTIONb30BATHCS MCKIKOYNTENBHO
M0 HasHaueHwo. ©  OupMa-u3roToBUTENb
CHUMAET C Ce6S BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 32
yLIEP0, HaHECEHHbIA HEKOPPEKTHbIM, OLLIMGOYHbIM
WM HEPasyMHbIM  MCTIONb30BaHWEM  U3LENNS.
oll3nenve B OPUTVHANMBLHOM YMAKOBKE KOMMaHW-
MPOV3BOAMTEN  MOXET  TPaHCMOPTUPOBATHCS
TONBKO B 3aKPLITOM BUAE (B XKENE3HOZOPOXKHbIX
BArOHaX, KOHTEIAHENAX, 3aKPbITOM aBTOTPAHCTIOPTE).
© B cy4ae 06HAPYXEeHWs HeCPaBHOCTM 13MeNNs
HEOOX0MMMO  MPEKPATUTL — €ro  3KCITyaTauyio
11 CBA3ATbCS C CEPBUCHOM CAYX60/ Mo ampecy
https://www.came.com/global/en/contact-us
1MW MO3BOHWTB MO HOMEPY, YKA3aHHOMY Ha CaliTe.

[lata M3roTOBNEHMS YKasaHa B MapTuu
MPOAYKLYI, HANeYaTaHHOI Ha 3TUKETKE M3AeNus.
My HEobXOAUMOCTM CBSXUTECH C Hamu M0
azpecy https://www.came.com/global/en/
contact-us.

C obwwmn ycrnoBusMin Mpoaxu MOXHO
03HAKOMUTBCS B OCHMLMAbHBIX MPEICKypaHTax
Came.

Onucanue PLX V - PLX V BF - PLX VBK &

AGOHEHTCKOE  BUJBOYCTPOACTBO G FPOMKOIA
CBSA3bI0 11 (DYHKLMEN MHTEPKOM.
KnemmHas konogka M1

B Bxon vHWN WiHbI
+ [1BEPHOIA 3BOHOK

A

AL Bxon TpEBOXHOV CurHanmaavm

KoHuesoit peauctop (CL.RES)
MNepekntoyarens master/slave (M/S)

TexHU4ecKme XapaKTepUCTUKM

PLXV
Tun PLX 'V BF
PLXV BK
HanpshkeHie anekTponuTaHug ot .
LIWHbl (=B) 15+20
Makc. noTpe6nsiemblii ToK (MA) 200

[oTpe6nenve B pexumMe OXinaaHms (MA) <1

IT/i)TpeéneHme TOKa OZHUM CBETOAMOIOM ]
[lvanasoH Temneparyp xpaxesus (°C)*  -25 + +70
[lnanasox paboywx Temneparyp (°C) +5++40
Knacc sawusi (IP) IP30
BuneocTaHzapt PAL/NTSC
XKK-uenneit TFT (B Atoiimax) 5
CpenHui Cpok cnyx0bl (B Yacax)™ 150.000

() Nepen ycTaHOBKOM M3aenue HEOBXOAMMO XpaHUTb
MpIA KOMHATHOI TEMMEPATYPe, eC TPAHCTIOPTUPOBKA
W XpaHEHWE Ha CKnaje OCYLUECTBASMACH Mpw
KDAViHe BbICOKUX WM HUSKIX TEMMIEPaTypaX.

() CpemHuid  CpOK  CMyObl  M3HeNUs  HOCUT
VCKTIOUMTENBHO  OPUEHTUPOBOYHBIA  XapakTep
I pacCYMTLIBAETCA  WCXORA W3  COOTBETCTBUS
YCNOBNAM 3KCTITyaTaLMy, MOHTXA W TEXHYECKOrO
obcnyxvBaHns. Ha Hero, Cpemu mpounx, BAMSIOT
TaKe (DaKTOpbl, KaK KNUMATu4eckue v MorofHsle
YCII0BYS.

MoHTax

o CHUMUTE  YCTPOICTBO C  METANINYECKOr0
CynnopTa ¥ BblTalTe €ro,  MpeaBapuTenbHo
Hakas nnacTukosyto kronky .

o [lpUkpennTe  HacTeHHbIA  cynnopT K
BCTPAMBAEMON KPYrOi MOHTaXHON Kopobke ()
60 v B, npamoyronsHoii kopobke 503 EIE
WM K _BCTPAMBAEMOV MOHTAXHOM KOpPOOKe
Ophera B (PHI), cobriogas Hanpasnenne TOP
(<BEPX»).

o /I36eralite YpesmepHoro 3aTsrinBaHns BUHTOB.
o [Inss obecneyeHnss  GObLUEN YCTORYMBOCTH

CynnopTy ~ CNefyeT  WCMonb3oBaTb  BUHTHI U
nobens.

+ MoHTaxHyio KOpOOKY CneayeT ycTaHaBvBarh
Ha y06HOIA N5t NONb30BATENS! BbICOTE.

« BOiMONHYB  3NEKTPUYECKME  MOAKTIOUEHNS,
YCTaHOBITE BWIGOTEPMUHAN HA METANIAYECKI
cynnopt EE.

« 4700bl CHATb YCTPOACTBO C METANIMYECKOr0
CynnopTa, HXXMMTE Ha MNACTIKOBbIN PhIYAKOK U
npunogHumnTe TepmuHan B,

Orpanmyenus cuctems! [ E

(OfHOBPEMEHHOE  BKMKOYEHWE 3 MOHUTOPOB
BO3MOXHO TO/bKO B CUCTEMAX Ha OHY//1BE CeMb
C BbI3blBHO NaHenbio X1+VA/01.

HacTpoitka menoauit [

< Heobxoanmo NoCNeA0BaTeNbHO BbINONHNTL
BCE 3Tanbl HACTPONKW, ONUCAHHbIE HNXE:

1. BXOf, B PeXuM HacTpOIKu.

HaxxmwTe 11 yIepXVBAIITE KHOMKY ()8 TeueHie
3 CcekyHn. KopoTKuii 3BYKOBOI CUMrHan U
KDACHbI MUraIOLLMA CBETOMMOAHbIN HNKATOD
noATBepAdT BX0f B pexum HacTpoiky Y.

2. HacTpoiika Menopyn BbI30Ba C BbI3bIBHOI
naxenu.

[lng MocnenoBarenbHoro  _ NpocnyLIMBaHms
menoguit HaxxmmTe kronky (3) B

[lng BbIOOpa MENOAMA W BbIXOA U3 PeXMMa
HaCTPOMKN HKMUTE KHOMKY Jh

[lns BbIGOPA MENOAIAM Y NPOLOIKEHNS HACTPOVKM
HaXKMUTE KHOMKY (e=) 1.

3. Hactpoiika Menoguu npu  Bbi3oBe C
NECTHUYHOIA NoWaAKY.

[na  nocnesoBaTenbHorg. _MpocnyLIMBaHa
MENOLMiA HXMUTE KHOMKY :

[ns BbiGopa MENomuu 1 Bhixoma 13 pexvva
HACTPOMKN HKMIATE KHOMKY .

[lna BbiGopa MENOAUY 1 NPOAOIKEHNS HACTROKNA
HaxmuTe KHorky (=) [d.

4, HacTpoilka KonnyecTBa 3B0HKOB BO Bpemsl
BbI30BA.

Haxmute  KHonky CTONbKO Pa3, CKOMbKO
3BOHKOB Tpeoyetcs Anq Bbizosa (ot 1 40 12) Bl
Cnycts 3 cekyHmbl  mocne  MocneaHero
HaXaTus KNaBAWM MENoaus Bbl3oBa  OyaeT
BOCNPON3BE/EHA 3ajaHHOE KONMYECTBO pas.

JINA BbIXOJA U3 PEXMMA HACTPOIIKA HaXMUTE
kHonky (o) .

5. HacTpoiika yHKLMmM KHOMoK 1-4

Kxomku 1-4  MOTyT  KOH(UIrypypoBaThCs  Kak
BbI3OBbI  VIHTEpKOM (MO yMONYaHWio) Wi
BCMOMOraTeNbHble  KOMaHZpl  NOCPEACTBOM
YCTaHOBKN COOTBETCTBYIOLWMX MONOXeHWA dip-
nepexniovarens SW1 (oM. TaonuLy €9 dyHKunm
(DPOHTANbHbIX KHOMOK 1/4 B 3aBMCUMOCTA OT
nonoxens dip-nepekntoyarens SW1-1/4).

< UHdhopmaums 0  nporpamMmuUpoBaHUN
BbI3OBOB _MpuBEfeHa B JOKYMEHTAUMM K
BbI3bIBHOI NaHenu.

Hopmb! 1 cTaHpaptbl

V3nenve COOTBETCTBYET TpeGoBaHusM
MPUMEHNMBIX ~ IVDEKTUB,  [JEMCTBOBABLLMX  HA
MOMEHT 13rOTOBNEHNS.

FCC 370 YCTPOWCTBO  COOTBETCTBYET

Tpe6oBaHMAM YacTy 15 CTaHAAPTOB ANEKTPOHHOMO
11 TENEKOMMYHYKALIMOHHOrO 060pyaoBaHus FCC.
Pabota yCTpOWCTBA [IO/MKHA OCYLLECTBASTLCS
B COOTBETCTBUM C [IBYMS HWKENPUBEAEHHBIMM
yCROBUSIMY:

(1) YCTPOWCTBO HE JOMKHO CO3/aBaTb BPEAHbIX
romex / (2) YCTPOICTBO 0MKHO ObiTb YCTOMYMBO K
BHELLHIM NOMEXam, BKo4ast Te, KOTOpble MOryT
MPUBECTY K HENPOU3BOAbHOMY CpabaTbiBaHMIO.

YucTka ycTpoiicTea

N3nenne COOTBETCTBYET
LeVICTBYHOLLIAX JMPEKTYB.

BbiBO4 M3 3Kcnnyatauuu w yTunusauus. He
BbIGDACHIBAIATE YMAKOBKY U YCTPOWCTBO COBMECTHO
C ObITOBbIMM  OTXOMAMM. YTUAM3MPYIATE WX B
COOTBETCTBUY C TPEOOBAHUAMI 3aKOHOLATENbCTBA,
[Ie/ACTBYIOLLIET0 B CTPaHe YCTAHOBKM M3MEnMs.
[purogHble NS MOBTOPHOMO  MCMONb30BaHMS
KOMMOHEHTbI OTMEUEHbI CrELanbHbIM CUMBONOM C
0603HaYeHNEM MaTepuana.

JAHHBIE 1 IHOOPMALIAS,  COLEPXKALLIECA
B JAHHOM PYKOBO/ICTBE, MOryT
BbiITb  I3MEHEHbI B JIOBOE BPEMA BE3
MPEABAPUTENBHOMO YBELOMIEHIAA. PASMEPHI,
EC/IN HE YKASAHO VIHOE, B MIATTAMETPAX.

TPe6oBaHNAM

[lepeBos opurvHarbHbIX MHCTPYKLMA



